

出外訪人追求信息 前去結果子的路（一）

讀經：羅十五 16

『使我為外邦人作基督耶穌的僕役，作神福音勤奮的祭司，叫所獻上的外邦人，在聖靈裏得以聖別，可蒙悅納。』

成 隊

我們去接觸罪人的時候，不應當自己去，而要成隊的去。照著我們的研究，最好三人一隊：兩位弟兄一位姊妹，或是一位弟兄兩位姊妹。因為我們要給人施浸，應當有弟兄給人施浸。不僅如此，最理想的一隊該有一位年長的，一位年輕的，和一位中年的。有了這三層不同的年齡，是很有用的。我們可能不容易組成這樣理想的一隊，但我們應當盡力而為。一旦我們組成了隊，每一個人人都必須學習，擔負他自己那一分特別的責任。

有適當的配搭

我們出去傳福音，必須先學習如何正確的叩門、按鈴。我們到罪人的家，如果粗野的按門鈴，這會得罪他，他可能不開門。即使他開了門，也可能不和我們說話，因為我們使他不愉快。我們必須學習，作每一件事都令人愉快。沒有人能教導我們這些事，我們必須藉著操練來學習。

同一隊的人，在決定各人最適當的責任時，必須彼此坦白。誰最適合按門鈴？我們彼此之間不應當過於禮貌或謙卑，乃應當坦白而誠實。我們也不應當被同隊中的人得罪。一隊中有人最適合按門鈴而不會觸犯人，又有人最適合在人應門時向他們問候。我們必須是一隊，來學習這些事。我們天生有不同的性情和外貌。我們應當有人帶著一張叫人人高興的笑臉，向人們問安。在一隊三個人中，一個人可能最適合按門鈴，另一個人可能面色愉悅，最

適合向人問安，第三人可能答話伶俐。這是有適當配搭的一隊。原則上，我們必須這樣實行。這些小步驟會給我們在接觸罪人上立下根基。

憑著那靈回答

我們如果想要成功，就必須正確的回答人。我們回答的方式很有講究。如果我們回答得正確，這人就會得救；如果回答得不正確，這人可能滅亡。這是生死攸關的事。為此我們必須多有禱告：『主阿，幫助我們回答人。』我們若有較多的禱告，並且信靠主，聖靈必定在適當的時候，給我們最好的話語。這在乎主如何引導我們。有時那靈可能引導我們說，『我們不是摩門教徒，也不是耶和華見證會的人。』因為就在那時刻，他們正在想我們可能是摩門教徒或是耶和華見證會的人。他們很討厭那種人。我們必須學習不要用平常的方式說話。我們跟從那靈的引導，就能正確的回答人。這樣，我們說話就不會得罪他們，卻會在他們裏面激起他們的興趣來。

要控制局面

當我們進到一個人家裏，我們不應當害羞、懼怕。我們不必害怕。他們如果沒有請我們坐下，同隊的一人可以說，『讓我們坐下來，我們願意與你們一起讀這本「人生的奧秘」小冊子。』我們進到他們家裏，不該讓他們控制局面。我們必須學習用愉悅的方式控制局面。這樣，就容易讓我們說話。我們可以直接就讀『人生的奧秘』。我們要用這本小冊子，就必須對其內容非常熟悉，不必一成不變的遵循，逐字宣讀。我們應當用活潑、引人注意、吸引人的方式，把這本小冊子的重點陳明給人。當他們豫備好的時候，我們可以引導他們呼求主名。我們不該說得太多，也不要浪費時間。

當我們與人談話的時候，也必須分辨他是那一類的人。大約三十年前，我在臺北把人分成三十多類。有些人天生是固執的，有些人生來是謙卑的。有些人凡事都贊同，從他們的談話中，你可以知道他們是鬆散的人。對他們而言，上天堂下地獄，受浸不受浸，信佛還是信

耶穌，都差不多是一樣的。我們不可信靠這樣的人。即使他願意受浸，我們或許不該為他施浸。我們可能浪費時間在這樣的人身上。在這種事情上，我們必須特別運用我們的分辨力。
(摘自《神命定之路的操練與實行》54~57頁)

補 846 黎明的光

G 大調

4/4

- 一 跟隨我主走一程， 向上去得獎賞，
正直愛主過一生， 如同黎明的光；
揮別世途和都城， 選這光明一程，
投身開展行列中， 作主爭戰弟兄。
一步邁開又一步， 走出主恢復前途，
見牠日日更輝煌， 直到普照四方。
- 二 跟隨耶穌的腳蹤， 一路洋溢歌聲，
各處宣揚主得勝， 美好微曦上升；
輕舉腳步向前行， 肩負我主使命，
福音遍傳，主擴增， 光芒越照越明。
今日勝過了昨日， 開創主恢復歷史，
寫下嶄新的一頁， 至終光輝烈烈。